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1
今日やることややり方が分かった上で授業が
進められている。

27% 58% 68%

4．ほぼそう3．大体そう2．あまりそうではない1．ほとんどそうではない

32% 7% 3%

4
授業や単元を通して分かったことやできるよう
になったことを、自分のことばでまとめたり、
発表したりする時間が授業の中にある。

52% 49% 52%

6
分からないことやもっと知りたいことを、
友だちや先生に聞くことができた。

46% 47%

7
友だちの考えをよく聞いたり、自分の思いや
考えを伝えたりすることができた。

51%

60% 75% 77% 59% 78%26% 10% 3% 22% 4% 1%2% 1% 19% 3% 1% 37%

48% 53% 38% 58%4% 32%

64%60% 62%

44% 40% 40% 57%3
友だちの考えを聞いたり、自分の考えを考え
直したりする場面が授業の中にある。

67% 59% 65% 62% 51%

2
分からないことやもっと知りたいことが、
友だちや先生に聞ける授業になっている。

55% 60% 65% 71% 52%10% 1%

27%

5
今日やることや、やり方が分かった上で、
授業に取り組むことができた。

59% 56% 68% 64%

50%

58%

59% 30% 9%34% 15% 4% 56% 58%29% 10% 7%

71% 59% 73%72% 6%

6% 2%

52%32% 13% 8% 34%

8
授業の終末で、分かったことやできるように
なったことを自分のことばでまとめたり、発表
したりすることができた。

36% 41% 43% 41%36% 24% 4% 37% 38% 46% 48% 35% 53%37% 18% 8%

47%

62% 8% 2% 68%

34% 11% 3%

5% 0%

32% 14% 2%

30% 8% 3%

27%

29%

51% 51%34% 11% 4%34% 16%

12%

27% 4% 1% 24% 6% 2%

37%47% 45% 45%31% 13% 5% 12% 10%

53% 59%

22% 4% 3%

26% 10%

35%

28% 4% 1%

27% 6% 3% 61% 27% 8% 4%

18% 2% 1% 67%

26% 11% 4% 38% 33% 19% 10%

27% 13% 3% 39% 35% 16%

34% 10% 3% 39% 35% 15% 10%

34% 10% 4% 41% 40% 12%

28% 6% 1%

27% 6% 2%

28% 14%

7%

0%

35% 6% 2% 57% 30% 8% 5%

20% 5% 2% 68% 28% 4%

9%

37% 7% 1%

37% 12% 4%

33% 13% 5%

34% 7% 3%

11% 3%

17% 6%17% 4%

62%

2%

27% 7% 2%

28% 7% 4%

37% 16% 4%

5%

23% 7% 2%

50%

36%

4%

3%

27% 11%

11% 42%

4%

30% 16% 4%

34% 13% 2%

31% 15% 4%

19% 8%

33% 13% 7%

28%

22%

36%

33% 14% 5%

24% 3% 1%

28% 7% 6%

33% 14% 9%

33%

35% 14% 6%

7% 3%

34% 16% 10%

31% 11% 5%

4%

1%

31% 4% 3%

38% 16% 5%

34% 20%

63%

46% 12% 5%

44% 15% 6%

8%

34% 6% 1%

34% 7% 3%


